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Керуючись Законом  України «Про місцеве самоврядування», Законом України  «Про 

статус депутатів місцевих рад»,  Конституцією України.  На виконання статті 16 Закону 

України „Про статус депутатів місцевих рад”, згідно рішення тридцятої сесії VІІІ скликання 

від 21.12.2022 р. №1583 «Про проведення  звітів депутатів Коростенської міської 

ради VIIІ скликання перед виборцями за 2023 рік». 

 

Звіт про депутатську діяльність 

 

Протягом 2024 року мною, як депутатом міської ради, було здійснено активну роботу з 

представництва інтересів громади та участі в ухваленні рішень, спрямованих на її розвиток. У 

рамках своєї діяльності я брав участь у 93% засідань сесії міської ради та 98% засідань 

постійної комісії з питань бюджету, економіки та комунальної власності, а також інших 

постійних комісій міської ради. 

Участь у законодавчій діяльності включала безпосередню роботу над розробкою проектів 

рішень, які розглядалися на сесіях міської ради. Зокрема, я приймав участь у підготовці 

нормативно-правових актів, що стосуються економічного та соціального розвитку 

Коростенської громади, підтримки малого та середнього бізнесу, тимчасових графіків руху 

громадського транспорту. Значну увагу було приділено ініціативам щодо налагодження 

партнерських відносин з іншими містами України та закордонними муніципалітетами. 

Одним із важливих напрямків моєї роботи стало просування проєкту рішення про 

створення індустріальних парків на території громади. Зокрема, було розроблено концепцію 

створення індустріального парку «Коростень-Подільський», що має сприяти економічному 

розвитку регіону, залученню інвестицій та створенню нових робочих місць. 

У рамках соціальної та гуманітарної діяльності я підтримував контакти з благодійними та 

громадськими організаціями з метою забезпечення мешканців громади гуманітарною 

допомогою. Значну увагу приділено забезпеченню критичної інфраструктури громади 

необхідним обладнанням для її безперебійного функціонування. 

З початку військової агресії я не залишав територію громади, залишався в місті та активно 

надавав допомогу силам територіальної оборони, Збройним Силам України, сприяючи 

організації оборонних заходів. Також підтримував мешканців громади у складних умовах 

воєнного стану. 

За звітний період проведено низку заходів: 

 Організовано та проведено три зустрічі з виборцями у мікрорайонах Чигири та 

Коростень-Подільський, під час яких обговорювалися актуальні питання громади та 

пропонувалися шляхи їх вирішення. 

 Отримано 24 приватні звернення громадян, з яких 9 питань вирішено особисто, а 

решта направлено для розгляду до відповідних компетентних органів із подальшим 

контролем їх виконання. 

 Надав відповіді, роз’яснення та безпосередню допомогу щодо семи звернень 

виборців, пов’язаних із оформленням документів та зверненнями до державних і 

місцевих органів влади. 

 

 



 На постійній основі здійснювалася підтримка людей похилого віку, що 

проживають у мікрорайоні Коростень-Подільський. Зокрема, забезпечувалася доставка 

продуктів харчування, засобів гігієни та інших необхідних товарів першої 

необхідності. 

 Здійснено фінансову підтримку громадських та благодійних організацій, а також 

волонтерів, які працюють на допомогу Збройним Силам України та 

військовослужбовцям. 

 На підставі звернень виборців направлено 8 офіційних листів до комунальних 

підприємств міста з питань покращення інфраструктури, включаючи освітлення 

вулиць, грейдерування доріг, ремонт систем водопостачання, усунення аварійних 

ситуацій, а також заходи щодо запобігання підтопленням приватних садиб у районі 

Коростень-Подільський та Чигири. 

Плани на майбутнє 

 Подальше покращення транспортної інфраструктури міста. 

 Реалізація нових економічних та соціальних ініціатив для розвитку громади. 

 Підтримка місцевого бізнесу та залучення інвестицій у розвиток міста. 

 Посилення роботи із запитами виборців та розширення можливостей 

громадської взаємодії. 

Моя діяльність як депутата міської ради спрямована на захист інтересів громади, 

забезпечення ефективної роботи місцевого самоврядування, поліпшення соціально-

економічних умов та підвищення рівня життя мешканців Коростенської громади. Дякую за 

довіру та співпрацю усім жителям нашої громади! 

                                   

       Депутат міської ради                                   Стужук В.М.  


